ZHPOAHMAZ NETPOZ DYZIIKOZ

B’ OEMATA TAANANTQZH-KPOYZzH

EZwpa A padag mq MpooTinel je axuinia v, o8 akivijio copa B padag myp . pe
Onoio CUYKpoUETal KEVIpIKa Kal ehaouka. Mera v kpovon o oopa A yupilel niow pe
m
taxutna pérpou icov pe o 1/3 g apyuknig wou tipng. O Adyog v pafov FH eivan:
A

1 1
(@) 5 (6) 5 () 2 (6) 3

Na eEMAEEETE TN OWOTH QITGVINGT] Kal VO QiMOACYTIOETE TNV EMAOYT 0OC.

MeraAllikn cupnayng opaipa X; KivoUpevn Npog akivion petadlkn cuopnayrn opaipa
Y, pundaoiag paiag anod tn Yy, OUYKpPOUETal HEIGIMIKG Kal gdactika pe avif. To
MOgOOLo NG apyikng Kivnukng evépyewag mg ¥ nov peraBiBaleral o ¥y xara v
Kpouor) eivat:

(a) 30% (6) 25% W75% (8)100%

Na ETIAEEETE T CWOTH QTTAVINOT Kol Va QiMOADYHOETE TV ETAOYT OOC.

Tpeig pikpég opaipeg Xy , Yg kai Ly Bplokovial akiviieg nave ot Aeio opiddviio eninebo.
Ov ogaipeg EXoUV PAleg 1y = M, e = M KA 1My = Jm aviiotonya. Aivoupe ot opaipa
¥ tayuunia pEpou v Kal guykpoUstal KEVIPIKAG Kal eAaotika pe ) Heviepn axkivin
opaipa Yo, Zin ouvixewa n Geviepn opaipa Yo ouyKpoUEIal KEVIPIKA KAl EAQOTIKG PE
mv tpit akivin opaipa Y. H? }[pi‘[ﬂ opaipa anokta tote tayuua pEpou vy . O

i L i '! L]
lﬂ?ﬂg TV JETPLV TV TAYUTNTwY — EIVAL:
™

1 1
(a) 3 (6) 2 ()l (8)2
Na emA&EeTe T GwOTH aTTavInoT Kai va aimoAoyTioETe Tnv emAoyr} oag.
‘Eva copa padag my Kiveital pe tayutnia PELPOU ) KAl CUYKPOUETAL KEVIPIKA KAl
eAdaonika pe Gevtepo copa nou eival apyxika akivnro. Eival Suvatov pera v Kpouon

n taxvinta v lou ooparog va éxel pétpo v = 3m/s iblag Qopdg pe v apxikn wu
tayvnta Kat n axvu)a 1ou 200 oOpatog va £xet pétpo vh = 4m/s

(a) ox1
(6) vau

(y) povo av a oopata £xouv ibieg padeg

Na emAEEETE T owaTh amavInagn Kal va aimTioAoyraeTe v EmMAoyr oacg.
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Zopa padag m kwveital opigdviia pe taxvtna v . Ly rnopeia tov ouykpouvetal Aagtika
pe axivnro oopa patag M = 3m . H andivutn tipn g petaBoAng tng oppng Kat g
Kivukng evépyeag AKX, tou ovotnjpartog eival avriotorxa :

2
= muw

(a) |*'ﬁ'f:1.h| =0, |.ﬁf‘f“‘\| =

mu?

(8) |ﬂ.ﬁm| =mv, |AKa| =

)
[

p )
= Imu?

V) |[APn| =0, |AKg| = -

Imu Imu?

3 v 1aBal==g

(8) |APa| =
Na emiAg€eTe T owaoTn amavinon Kal va aimoAoyrijoere v emAoyn oac.

‘Eva oopa pagag my ouykpouetal pet@rmka pe devrepo axkivnio oopa padag msy . Av
n ovykpouon YewpnBel eAAOTIKI] KAl 1] ApXUKI] KIVITIKT] EVEPYEW TOU 1y eivat iy , 1)
KIVITIKI) EVEPYELQ TIOU XAVEL TO 11y €lvarl:

Tryme

a) AKj=—K
(@) I Ty + e I
2
8) AK, — (my +ma) K,
myms
dmyms .
(vl AK, =

(rmy + ma)? !
Na emAEEeTe T oWt amavinon Kal va aimoAoyjoeTe Tnv emAoyr) oag.
‘Eva pAnpa padag m kiveitar opidovua kar euBoypappa pe tayxvinta pérpou v,. Kanowa
m
ouypnrn ekpnyvoetat oe 60 Koppana iong paiag m, = ms = —. To éva and auvra

apéorS PETa Vv £Kpnén Kiwveitar oe Hievbuvon kaBewn npog v apyikn Sievbuvon
Kivnong kai pe taxutnta perpou v = v,. H taxvmta tou allov koppatnou propet va
avalubei oe 600 KAOETEG CUVIOTWOES MOV EXOUV PETPA:

(a) v, katu,
{6) v, ka1 2u,
v) 2v, xat 2v,

Na emAEEETE TN CWOTH amavInGgn Kail va aitioAoyaere tnv emAoyr oag.

Avo ogaipeg A katr B pe pades m kal 4m kwvouvial o aviiBeteg kateuBuvoelg pe ta-
XUTNTES PETPOU 1) KAl v Tave ot Aeio opiddvrio eminebo. H wkivnuikn evépyewa kabe
oaipag npv v Kpouvor eivat K. Av o1 opaipeg ouykpoUdovial KEVIPIKA Kal MAAoTIKA
n n peraboln g Kiwvnukrg evépyelag tou guotnpatog séattiag g Kpovong da eivat:

9 1 3
(@) —¢ K (8) —- K ) K
] 5 H

Na emAEEeTe T OWaOTH amavinan Kal va aiTioAoyoeTe v emAoyn oag.
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Zoaipa A, paiag m;, Tov Kiveital pe ta)utnta ¥, CUYKPOUETAL KEVIPIKA KAl EAAOTIKA

i
pe apyxika akiviin ogaipa B, padag ms,. O Adyog ?: TOV TEAIKGOV KIVITIKGOV EVEPYEIDV
2
v 6o oparpav eivar:
(my — mg)? (my + mz)? (my — ma)?
N [B) = V] =e——
dmme 2mymsa 2mimea
Na emléiete 1o ypappa 1nov avuotolkel o ooou anavinon. Na attioAoyrjoete v anav-
ot oag.
Zgaipa A palag my Kiveital pe taXUtia U Kal OUyKPoUETal EKKEVIPA Kal EAaoTiKa [e
axkivin ogpaipa B, padag m,. O1 opaipes petd v Kpolorn Kivouvial onug KateuBuvoeig
mou gaivovial oto oxnpa (kdrown). O Adyog tov padov tov Suo opapov Sa eivar:

vl

u 60
N’ . (2 S ;
O
.
|
| -
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

mp 1 m my
(o} — == 6) — =1 V) —=2
e 2 I i
Na emAé€ete 1o ypappa rnouv aviotolkei ot owotr) anavinorn. Na attioloyroeie v anav-

wor) oag

Avo owpata ¥ Kai 2, pe padeg m kat 4m avriototya £Xouv I0E¢ KIVITIKES EVEPYEIES.
Ta owpata Kivouvial oe avriBeteg KateuBuvoelg Kat ouykpovovial ractuka. O Aoyog
G TEAIKIE KIVI|TIKIG EVEPYELAS TOU CUOTIHATOS TOV OOPATROV TIPS TNV APXLIKI] KIVITIKT)
EVEPYELWN TOU CUOTNPATOS TOV OOPATOV Eival i00g pe

1 1 1
(a) E (6) 5 (v) m

Na erdédete 1o ypappa nou aviotolyei o oootr] anavinor. Na artwloynoete v anav-
wor) oag. EmavaAnnrikés MaveAAnvies - ZemréuBpns 2017
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12 'Eva oopa, padag m, extedel andn appovikn taAAvieorn £Xoviag OAKI) EVEPYELQ E.
Xwpig va addafoups 1a QUOIKA XAPAKINPLOTIKA TOU OUOTIHATOS, TPOOPEPOULE OTO
oopa emrAgov evépyela 3/, Tote n péyotn tayunia 1aAavioong:

(a) pével otabepr.
(8) Huthaoiadetal.

(v) epaniaciadstat,

Mo emAEEETE TN OWOTH) QITAVTGN Kol va aimoAoyioere v emAoyn oac.

13 'Evaocopa padag m = lkg extedei ann appovikn taAdvioon g onoiag rn anopakpuv-
on nieprypagetat and ) oxéon = = 0, 2nu(dat)(S.1.).H xivnuxkr) evépyeia g tadavie-
O1G UE CUVAPTNOT] HE TNV anopakpuvor) r nepypagetal ano my oxeon:

(a) K =0,4n2x%(S.1.)
(6) K = 0.17% — 16w%z%(S.1.)
{v) K =0,32n2 — 8x2x2(S.1.)

Na emAEEETE T oWaTH amavInNan Kol va aimicAoyrjoete v emidoyr oag, amnv auvexela ayedi-
aare tnv auvapTnan o KardAAnAa 6aBuodoynuEvous aéoveg.

- Avo opota 1bavika sdatrpla kpépoviat arno 6Uo akdovrira onpeia. £ta KAte akpa
v edatpiov bévovial oopata ¥; paiag my Kai s padag me. Kaw ano 1o copa 2,
bevoupe péow aBapols vijpatog aAAo oopa pagag sy, Vo KAt anod 1o Yy oopa padag
my (my # my), oneg gaivetal oto oxnpa.

14

Apyika ta coparta sival akivnra. Kanow oty kéBoupe 1a vijpata kat 1a copata apyitouv va
tahaviavovial. Av ) evépyela g taAavinong v X sivar £y kat tou Xy sivar Ly tote wyvet:

\\-‘_\ \'_\\:\\“‘t.: \‘:\\ \.\ -.\. \\‘\::\;\\f‘\
: \\ \‘\ nrrhHhn

1 & 2 W o =1

Eg T E;;u 'mf EQ

(a)

Na emAe€ere T owarn amavinan Kal va dIKaroAoyroere Tnv emiAoyn oag



ZHPOAHMAZ NETPOZ DYZIIKOZ

15 ' Ze KekApévo eninebo yoviag kAiong # eival torobetnpéva 6vo copata ) kal Xy pe
paleg my Kat mey aviotoxa, nou egarovial pertadu toug. To owopa ¥ sivar Sepévo
o10 axKpo sharnpiov otabepdag k, eved to adlo axkpo tou edatnpiov eival oepepEvo ot
Baon tou kexkAipévou ermnebou, oneg gaiverar oto Lxnpa 2

Mstaxivoviag ta 600 copata npog ta KA, 1o cvotnpa tibstatl os talavieon niddatoug A, H
ouvOnKkn yua va pnv anoyoplotel o ¥ and o Xq eivat:

(@) Ak < (mq + ma)gnud

Ixfipa 2

(8) Ak = (my + ma)gnud
() Ak > (my + ma)2gnud

Na eTTIAEEETE T OWOTH AMAVINGN Kai va aitioAOYHoETE TV ETTIAOYI OGE.
16 To mAatog puag @Bivouoag taddviwong biverar and w oxéon A = Age ™™, O xpovog
Tou anatteital OOte 1 OAIKI] EVEPYELQ )G TAAAVIOONG va yivel 1) Pion g apxikng
o
E = —)eivar:
( 5 Jeivar
_n2 &t In2 A

g A TN -t in2

Na emIAEEETE TH OWATH aITGVINGn Kai va aiTioAoyoETE TNV EMAOYI 0ac,

1

17 To mAdrog piag @Oivouvoag tadavieong biveral ano tn oxéon A = Age ™ . O xpdvog

MOV anaeital wote 1o MAATog g TaAdvimong va yivel 1o puod ou apXikou (A = i_f]
eivan:

In2 Ind A
a. 1= T 6.1 — T V.l = —

Na emAgEeTe Tn OWOTH amavinon Kal va aimoAoyrioere v emAoyr oac.
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‘Eva katakopu@o 16avikd edatrjplo otabepdg k £Xel 10 AV AKPO TOU OIEPEDPEVO OE
akAovnro onpeio kar Bpioketar otn 9éon guokoy prkoug. Lro edevbepo axkpo tou
gAatnpiov kal eve autod Bpioketal ot 9o QuoikoU prkoug, otepemvetal paa m. Ano
) 9€on auvtr) o ovotnpa agrveral eAevBepo kat apyidel va extedel anir appovikr)
TaAaviworn.

18

(©€on puoikou
prikoug ehatnpiou)

Ixfpa 1

H péyrotn Suvapikn) evépyela tou edatnpiou katd ) Sidpkela g aning appovikng talav-
TWONG 1oU oopatog eival ion pe :

2 2 s 2 2 2 2
m 2m mee
iR (8) 7 (Voo
k k 2k

(a)

Na erdéete 1o ypappa nov avuotoixel ot owotr) anavinor). Na attodoyrnjoete v anav-
or) oag

19 Tadaviemg nou extedel pBivovoa taddviwon éxet m xpovikn ouypn ¢ = 0 evépyeia f
kat mAatog Ay. Tn xpovikn ouypn ¢ n evépyela tou talaviet) £xel edattwdei kata

15 1
T =, Tn xpovikn ouypr £y o nmAdatog A g tadavioong eivati:
Au A{I l‘1ll
2 Ly V- 16

Na eTTIAEEETE TN CWOTH AITAVINGN Kal Va aiTioAOYNOETE THV ETTIAOY 0ac.

Eva oopa ekteAel Kivran rmou nipogpxetal ano tr ouvBeon §Uo anmiev appovikev tala-
viwoeav, i6lag HievBuvong, yupw and t ibo onpeio, pe eflonoeg x; = 0, Tyt kat
a9 = 0,4np27l (0Aa ta peyédn oto S.1.). H ouvBetn taddvieon niepiypagerat (oto S.1.)
ano v e6iomon :

20

a. xz=0,3nu2rt
6. o =1, Inudnt
V. =1, Inu2nt

Na eTmAEEeTe TN CWaTH QImavInagn Kol va aimioAoyiageTe v emAoy oac.
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21 Eva oopa extedei kivnon nou npogpxetat and m ovvleon 6o arev appovikey tada-
vinosav, i61ag Gievbuvorng, yUpe ano to 6o onpeio, pe eflowosig x; = 0, 3nu2nt Kat
xy = 0,8np(2nt + ) (6Aa ta peyébn oto S.1.) H ovvBetn tadavieon neprypagpetal and
v e&lowor) :

a. =1, 1nu(2xt + w)
6. r = 0,5nu2nrt
Y. & =0,bnu(2nt + 7)

Na eTAEEETE Tn gwaTh] amavinagn Kail va aimioAoynaeTe v emAoyr oag.

22 Eva oopa extedel kivnorn rnou npoépxetatl ano t ouvieon 600 andev appovikev tada-
VIOOEV, YUp® anod 1o ib1o onpeio kal £xouv ibua evépyeia () = F5), ibua cuyvomma kat
iba HievBuvon. H oAikn evépyeila tng ouvBetng tadavioong eivatl ion pe v evepyela
v 6U0 tadavivosov (K = F, — F,), otav n Suapopa @dong tev 6uo A.AT. sivar:

a. (¢ 6. 60° y. 120°

Na emAEEETE T OwaTh Amavinagn Kal va aimioAoynoeTe nv emAoyn oag.

23 YAko onpeio extedei tavtoxpova 600 ardég appovikeg tadlavimoelg, yupe and v
iba Hfon woppontiag kar oy i6a Gievbuvorn. O1 talaviooelg neplypagovial ano
TIG OXECEIG:

T
3

Av By, g, E eival o1 evépyeleg talavioong yla v npotn, ya ) Sevtepn KAl yua i) ouvi-
OLAPEVT] TAAAVIOOT], TOTE 1OXVEL:

a FE=E, — FEy 6. E=F +E, v. B2+ E} + E}

Ma emAEEETE TN OWaTH QITavTnNan Kol va ciTioAOyHOETE THV ETTIAOYVH TO¢.

24 Zopa extedel tavoypova duo AAT. g ibiag ouyvotntag, rou yivoviat yupe and to
610 onpeio kat ot iba HievBuvor. Av o1 e§l000EIG TOV EMPEPOVS TAAAVIOOERV Eivat :
ry = Aymuwit(S.1) xar xy = Agnu(wt + ¢) (S.1)) pe , 16t n apyikn @aon ¢, wote n
ouvOetn tadaviwon va £xet midarog (A = A = Ay) eivar:
a. ¢ =10 B.Eﬁ—%—? V.rﬁ—%

Na emAEEETE TH OWATH amavIingn Kail va aimioAoyfaETe TNV EMAOVI) Oag.
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25 ‘Evag napatnpnu)g akouvel tov 1)xo ano vo Sianacov rouv Aeltoupyouy tauvtoypova Kat
napayouv fxoug pe ouxvomes fi = 1000/ z xat fy . O napawnpnug avolapBavetat
ta napayopeva Sakpotrpata va £xouv niepiodo (), 25s . Tapatnpoupe déu av avinBei n
ouxvotnta [, tou Hevtepou Hanaocwv kata 2H z to1e 0 xpovog petafy dvo Haboyikmv
pnbeviopav g évraong tou fixou avfaverat. H ouyvouta f; tou devtepou Sianaocmv
elvat:

a. 4z 6. 10041 = Y. 996 H z

Na emAE€EeTe TN CWOTH aravIngn Kol va aimioAoyroeTe Thv EMAOYT oag.

26 Lopa ektedel kivnon nou npoépxetal ano tr ouvleon 6Uo0 amMAov appovIKeV Talaviooes-
oV, iblov nAdaroug kat ievbuvong. O ouyxvotneeg fi kat fi (f2 > f1) aviiotoika wv o
tadavinoenv Sapépouv perafl toug 4 Hz , pe anotédeopa va napovoiadetal Sakpon-
pa. Av n ouyvomnta [ au§nBei kata 8 Hz, o ¥pdvog nouv peoodaBei avapeoa oe Huo
Haboyikovg pnbeviopoug tou ndaroug Ha:

a. napapeiver o i6og.
6. pewbel xata 4 s.

V. avénbel kata 4 s,

Ma emAEEETE TN CWTTI] QITGVTNGN Kol va aimioAoyaeTe v emAoyr oac.

27 'Eva oopa ektedei kivnon nou npogpxerat ano ) ouvBeon 6vo andeov appovikov ta-
Aaviwoemv, iblag HievBuvorng nou yivovial yupe and 1o ibo onpeio pe to ibo rmiarog A
Kal ouxvotnies rnou SHapépouy oAl Ayo. Av 1) kar T eivar avtiotora o1 nepiobot tav
H6uo talaviooewv, Tote N Nepiodbog g MePL0dIKNG Kivnong mou rpokurttel diveral ano
TOV TUIOo :

To +T) 2015
a. T =|Ta=T 8. T = = —
Na emiAééere T owaTr) QITGVINGn Kal va aimioAoyoere TNV Ay 0ac.

28 ‘Eva oopa ektedei Kivnon nou npoépyetal ano v ouvleon v aniov apuoviK@V Td-
Aaviooewv x; = 0, 04nu(4007t) kar zp = 0,04nu(4047t) oto S.1. O1 6o talaviooelg
yivovtal yUpe ano to ibo onpeio kal oy idua SievbBuvor). Tnv xpovikn ouypn ) o
nAdrtog g Kivnong rnou extedei 1o oopa eivati (), 08m. To mAatog g tadaviewong nou
extedel 10 oopa Sa pndeviotel yia npatn gopa tnv Xpovikr otiypr :

(a) t; + 0,208 (8)t; +0,5s ()t + 1s
Na eTAEEETE Tn OwWaTH amavinGgn Kal va aiTioAOYHOETE TV EMIAOY GO

29 ‘Eva pikpd oopa extedei tavidypova 600 andés appovikég tadaviwoelg , pe e§l000e1g

T
anopakpuvong @, = Aypu(wt) kaw x5 = Aynp (ut + 5) Kal JE EVEPYEIEG TAAAVIOONG
E; xar By, aviiotoixa. Or tadaviooeig yivovial yupe ano to ibo onpeio kal oty ibua
Hievbuvorn. H evépyeiwa tadavieong E g ouvBetng tadaviwong eivat ion pe :

E 1+ Ea

(@) B = ——

(6) = Fy + Es (VIE = Fy + Fay

Na emAEEETE Tn owaTh amavTnagn Kol va aiTioAOYHoETE TV EMIAOY O



